

## **Состоялось очередное заседание межведомственной рабочей группы по профилактике травматизма на объектах железнодорожного транспорта**



Западно-Сибирским СУТ СК России создана рабочая группа по профилактике травматизма на железнодорожном транспорте. 10.12.2019 проведено заседание рабочей группы с участием Управления на транспорте МВД России по Сибирскому федеральному округу, Западно-Сибирской и Красноярской железных дорог – филиалов ОАО «РЖД», Сибирского управления государственного железнодорожного надзора Федеральной службы по надзору в сфере транспорта Министерства транспорта Российской Федерации и представителей органов исполнительной власти Новосибирской области и Красноярского края.

На заседании группы рассмотрены итоги работы за 11 месяцев 2019 года по профилактике травматизма на объектах железнодорожного транспорта, в том числе по фактам суицидов граждан.

Кроме того, членами группы проанализированы наиболее травмоопасные участки Западно-Сибирской и Красноярской железных дорог и выработаны мероприятия, направленные на снижение фактов травмирования граждан на них.

С учетом целей и задач, стоящих перед межведомственной рабочей группой рассмотрены

---

проблемные и актуальные вопросы, с которыми приходится сталкиваться в повседневной практической деятельности при обеспечении безопасности граждан на железной дороге. Участники совещания внесли предложения в план работы межведомственной рабочей группы на 2020 год.

11 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/folder/875115/item/1468282>